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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

Zastupitelstvo obce Návsí konané dne 10. prosince 2014 vyčlenilo z rozpočtu 
obce Návsí pro rok 2015 finanční prostředky na podporu kulturních, sportovních a 
jiných aktivit. 

V případě Vašeho zájmu o poskytnutí grantů na rok 2015 je nutno vyplnit for-
mulář žádosti, který je k dispozici na sekretariátě Obecního úřadu Návsí, či na 
www.navsi.cz, kde jsou uveřejněny i Zásady pro poskytování grantů. 

Vyplněný formulář odevzdejte na Obecní úřad v Návsí, nebo zašlete poštou, adre-
sa: Obecní úřad Návsí čp. 327, PSČ 739 92, NÁVSÍ, či e-mailem 
(podatelna@navsi.cz) nejpozději do konce února 2015. 

 

V průběhu měsíce března 2015 proběhne schvalování žádostí o granty. 

Výsledky budou sděleny žadatelům. 

POSKYTNUTÍ GRANTŮ NA ROK 2015 

POPLATEK ZA PSA 

Upozorňujeme občany, že poplatek za psa za rok 2015 je splatný BEZ VYZVÁNÍ 

do konce měsíce března 2015. Pokud nebude poplatek ze psa uhrazen ve stanoveném 

termínu na Obecním úřadě Návsí, místní hospodářství, bude vyměřen platebním vý-

měrem a může být zvýšen až na trojnásobek. 

ZDARMA LEDEN - STYCZEŃ 2015 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

LIDOVKA VE VOJANU 

S lidovkou jsme odjakživa kamarádi, učíme se v nářečí zpívat a máme ji rádi. 
Každý to neumí, jen ten, kdo má jazykový cit, sluch, rytmus a chuť.  

Vojan v Návsí nám vždy otevírá dveře dokořán a s náručí plnou cen čeká, komu 
doručí pohár a medaili číslo jedna. 

Paní Marta Lojkásková jako organizátorka soutěží, nás vždy mile překvapí, proto-
že zasedá s porotou a hodnotí ty nejlepší. 
Díky ní si zazpíváme ty „naše“ písně, má-
me radost z účasti a říkáme si, že se uvidí-
me zase příště. Celkem nás bylo 17, z MZŠ 
13 a z PZŠ 4. 

 

Kdo získal ty nejlepší ceny? 
 

I. kategorie (3. - 5. třídy) 
1. místo: Klaudia Kluzová - PZŠ 
2. místo: Leontýna Kluzová - MZŠ 
3. místo: Jakub Jarosz - PZŠ 
  

II. kategorie (6. - 7. třídy) 
1. místo: Victoria Kluzová - MZŠ 
2. místo: Mariana Rychlíková - MZŠ 
3. místo: Natálie Králíčková - MZŠ 
  

III. kategorie (8. - 9. třídy) 
1. místo: Daniela Mynarzová - MZŠ 
2. místo: Kristýna Labudková - MZŠ 
3. místo: Viktorie Kaletová - MZŠ 
  

Pohár pro nejlepší vítězku ve zpěvu 
patřil Daniele Mynarzové z 9. A (MZŠ). 

Všem blahopřejeme a za rok, doufáme, že se s lidovkou ve Vojanu sejdeme.  
 

Alexandra Sabatová 
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NÁVRH AKCÍ NA ROK 2015 

Zastupitelstvo obce Návsí konané dne 10. prosince 2014 schválilo na svém zase-
dání Návrh akcí na rok 2015: 

 

Silnice 
 - Opravy místních komunikací  
 - MK - nová zástavba RD nad aut. stanovištěm 
 - MK za mostem U Gabryši směr Milíkov 
 - MK za Rogovským mostem 
 - MK u RD za hřištěm U pily 
 - MK kolem dolního areálu pily, podél Olše 
 - Výstavba autobusové zastávky se zálivem u Rogovského mostu 
 je vydáno územní rozhodnutí, nutno zpracovat PD pro stavební povolení 
  - Výstavba chodníku s cyklostezkou na ul. Pod Výtopnou,včetně autobusové
 ho zálivu 
 je vydáno územní rozhodnutí, nutno zpracovat PD pro stavební povolení 
 - Výstavba chodníku podél komunikace III/01148, ul. Dlouhá 
 nutno zpracovat PD pro územní a stavební povolení 
 - Nákup pozemků od ČD, SŽDC 
 - pro rozšíření komunikace Pod Výtopnou, zeleň 
 - Výstavba bezpečných přechodů u železniční stanice, u obecního úřadu 
 - Zpracování pasportu místních komunikací 
 - Výstavba a opěrné zídky, chodníku u nové cukrárny 
 
Dešťová kanalizace 

- oprava dešťové kanalizace kolem bytového domu Návsí 227, PZŠ směr 
k faře 

 

Bytové hospodářství 
 - opravy bytového fondu 
 - výměna střešní krytiny na bytovém domu Návsí 291 
 

Nebytové hospodářství 
 - výměna střešní krytiny na budově Návsí 511, výměna oken, malování 
 - oprava fasády na budově TZ Jasení 
 

Veřejné osvětlení 
 - výstavba veřejného osvětlení od PZŠ, kolem kostela ke stavebninám 
 
Pohřebnictví 
 - rozšíření hřbitova 
 - výměna oplocení kolem stávajícího hřbitova směrem od Kostkova 
 - oprava kříže 
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SVOZ POPELA V ZIMNÍM OBDOBÍ 2014 / 2015 

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů 

Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 

Termíny sběru: viz tabulka; od 11.00 do 18.00 hodin  

1. pololetí 2014  

Datum 
sběru 

 

Den 
Datum 
sběru 

 

Den 
Stanoviště  kontejneru 

 18. 5. Po    7. 10. St Jasení u kulturního domu 

 18. 5. Po    8. 10. Čt Autobusové stanoviště 

 19. 5. Út    9. 10. Pá Rogovec u  obchodu 

19. 5. Út 12. 10. Po Stolárna Křok 

20. 5. St 12. 10. Po Za restaurací Harcov 

21. 5. Čt 13. 10. Út U pily 

22. 5. Pá 29. 10. Čt Za žel. přejezdem na hranici katastru  
s Hrádkem (u nádrže na sep.) 

2. pololetí 2014 

V Třinci 17. 10. 2014 
 

Zpracoval : Ing. Rucki 

Upozorňujeme občany, kteří využili možnosti separace popela, že i letošní zimu 

bude firma Nehlsen Třinec, s.r.o. zajišťovat v naší obci svoz nádob s popelem.  

Svozy budou probíhat ve dnech: 

 2. 12. 2014, 30. 12. 2014, 27. 1. 2015, 24. 2. 2015, 24. 3. 2015, 21. 4. 2015;  

popřípadě poslední svoz je naplánován dne 5. 5. 2015. 
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HARMONOGRAM SVOZU V OBCI NÁVSÍ - ROK 2015 

Směsný komunální odpad - popelnice 110 l, černé pytle a kontejnery 1100 l 

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem 
stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to v příslušný den svozu 
na 6.00 hodin ráno. 

 

I. část: pravá strana ohraničena silnicí I/11. Od Harcova po silnici směr Návsí - 
Milíkov, Bocanovice (po RD čp. 89, 682, 142, 848,720). Z pravé strany ohraničeno 
Olzou (po RD čp. 906, 251, 15, navíc vč. osady 246, 256, atd.) 

 

II. část: kompletní levá strana - Harcov, Kempy, Rogovec, Lom, Kostkov, směr Stožek 
 

III. část: zbytek pravé strany - směr od Olzy - Potoky, Jasení. Navíc zbytek od 
mostu za pilou směr Jablunkov + komplet Bocanovice / Milíkov).    

Den Svozová část Svoz 1 x 14 dnů 

Úterý Návsí I v liché týdny 

Středa Návsí II v liché týdny 

Čtvrtek Návsí III v liché týdny 

Separovaný odpad v pytlích - papír, plast 

Směsný komunální odpad - kontejnery 1 100 l 

Pytle budou vystaveny v celé obci v úterý na 6.00 hodin; v případě, že se svoz 

nedokončí v úterý, bude pokračovat ve středu. 

Svozy budou ve stejné dny, jako svoz popelnic 

Svozová část Svozové týdny Svozový den 

celá obec 4, 10, 16, 22, 28, 34, 40, 46, 52 úterý 
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W listopadzie corocznie odbywa się w Nawsiu konkurs piosenki ludowej, Organi-
zatorem jest Matice Slezská w Nawsiu. 

Dzieci naszej szkoły lubią brać udział w tym konkursie, zwłaszcza, że p. Lojkas-
ková, główna organizatorka tej imprezy, nigdy nie zapomni o nagrodach dla każdego 
uczestnika. A na zwycięzców czekają medale i puchary. 

W tym roku naszą szkołę reprezentowała czwórka dzieci. Zostali zakwalifikowani 

do 1. kategorii , w której brały udział dzieci z klas 1 – 5. 

No i udało się nam zdobyć wspaniałe wyniki! 

Na 1. miejscu uplasowała się Klaudia Kluz a na 3. miejscu Jakub Jaroš. Pod-
ziękowania należą się jednak wszystkim naszym uczestnikom, ponieważ każdy 
występ był udany, ale niestety, można było przyznać tylko trzy miejsca. 

Wielkie gratulacje dla naszych małych śpiewaków. 

 

Krystyna Pyszko, PSP Nawsie 

KONKURS PIOSENKI LUDOWEJ 

Pečovatelská služba 
 - úprava nádvoří a opěrné zdi 
 
Výstavba kulturního areálu mezi kostelem, PZŠ a MŠ Kaštánek 
 - zpracování PD 
 
Regenerace areálu bývalé pily 
 - dokončení projektu „Regenerace brownfields“ 
 - oprava oplocení mezi areálem a rodinnými domy 
 - vyhlášení architektonické soutěže na využití pozemků v areálu bývalé pily 
__________________________________________________________________ 
 

Zřízení parkoviště a trhoviště 
 - spolupráce s vlastníkem pozemku na jeho záměru zřízení parkoviště a trho-

viště 
 

Náhrada zdrojové bilance Jablunkovska (Jablunkovsko - posílení místních 
zdrojů) 
 - posílení kapacity místních zdrojů pitné vody, investorem jsou Severomorav-

ské vodovody a kanalizace 
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NABÍDKA KE ZVEŘEJNĚNÍ  
NA INTERNETOVÝCH STRÁNKÁCH OBCE NÁVSÍ 

Nabízíme firmám, živnostníkům, spolkům a dalším organizacím možnost bezplat-

ného zavedení do INTERAKTIVNÍ MAPY stránek Obce Návsí www.navsi.cz.  

V případě zájmu vyplňte prosím následující formulář a zašlete jej na Obecní úřad 

Návsí, Návsí čp. 327, mailem podatelna@navsi.cz. 

Mohou být i fotografie. 

Název subjektu   

IČ/DIČ   

Adresa   

Telefon   

E-mail   

www stránky   

Popis činnosti 

  

 

 

 

Otvírací/ provozní doba 

 

 

 

  



Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci lednu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w styczniu 

swoje urodziny. 

VÁNOČNÍ SOUTĚŽ SPORTOVNĚ STŘELECKÉHO KLUBU 
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Dne 13. 12. 2014 se konala již tradiční vánoční soutěž ve střelbě, kterou pořádá 
Sportovně střelecký klubu Návsí na střelnici v Třinci na Borku. Tato akce se těší me-
zi střelci velké oblibě a je vždy příjemným zakončením jejich celoroční střelecké 
sezóny. Jelikož se jedná o soutěž, jejíž výsledky se nezapočítávají do celkového hod-
nocení střelců klubu, střílí se z libovolné krátké kulové zbraně. 

Soutěže se zúčastňuje kromě členů a jejich rodinných příslušníků také spousta 
přátel a známých, kterých přišlo letos opravdu hodně. Byli mezi nimi takoví, kteří 
stříleli vůbec poprvé a nevedli si vůbec špatně. Překvapením byla však letos účast 
některých mladých příbuzných členů klubu, kteří napoprvé získali velmi vysoké 
umístění. Všichni se pak shodli na tom, že by byla škoda nevyužít této mimořádné 
možnosti vyzkoušet si něco nového za asistence kvalifikovaných členů klubu. 

Předvánoční nálada byla jako vždy sváteční, zábava veselá a hlavně ženy ocenily, 
že mohly na chvíli vyměnit předvánoční přípravy za příjemně strávené sportovní od-
poledne s přáteli a každá přitom ráda zapomněla na předvánoční shon a uklízení. A že 
ve smíšené soutěži s muži obsazují rok od roku stále lepší a lepší místa, dokázaly 
dosaženým krásným 6. a 9. místem z 20 všech zúčastněných. 

V této vánoční soutěži však není nikdo poražený, naopak za přátelské atmosféry 
jsou povzbuzováni všichni bez rozdílu. 

Po ukončení a slavnostním vyhodnocení soutěžní části této akce následovalo vá-
noční posezení spojené s předáváním vánočních dárečků, které si členové klubu pro 
své kolegy a přátelé připravují. Letos se opravdu sešly krásné a hlavně vtipné dárečky 
se střeleckou i loveckou tématikou. Nikomu se nechtělo brzo odcházet a všichni se již 
těší na příští rok, kdy má klub opět v plánu uskutečnit v březnu také již tradiční jarní 
soutěž a předvánoční opět v prosinci. 

Pokud má někdo ze spoluobčanů zájem zúčastnit se těchto akcí, rádi je přivítáme. 
 

Jan Zajíc 
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